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Wszyscy zainteresowani 

Informacja dotyczy: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę 

sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej łączącej ul. Wierzbową  

z ul. Kamienną we Wschowie” nr postępowania ZPZO.01.2022 

Szanowni Państwo, 

Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o.o., zwana dalej Zamawiającym, w związku z wnioskami              

o udzielenie wyjaśnień treści Zapytania, niniejszym publikuje pytania wraz z odpowiedziami 

na nie. 

 

Pytanie 1 

Czy włączenie kanalizacji sanitarnej będzie w ul. Wierzbowej, czy w ul. Kamiennej. Jeśli  

w ul. Kamiennej to niezbędna będzie przepompownia ścieków.  

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający informuje, że włączenie kanalizacji sanitarnej będzie w ul. Wierzbowej, której 

sieć podłączona jest do zlokalizowanej w pobliżu przepompowni ścieków. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający bierze pod uwagę taką ewentualność, że ścieki będą odprowadzane  

w systemie grawitacyjno-tłocznym? 

 
Odpowiedź 2 

Zamawiający informuje, że projektowana sieć kanalizacji sanitarnej ma być o przepływie 

tylko grawitacyjnym. 

Pytanie 3 

Proszę o wskazanie punktu włączenia projektowanej kanalizacji sanitarnej oraz sieci 

wodociągowej w związku z tym, że w materiałach ogólnodostępnych i w materiałach 

przetargowych nie ma pokazanych istniejących sieci wod-kan w okolicy projektowanych ulic. 

 

 

http://www.skwschowa.pl/
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Odpowiedź 3 
 
Zamawiający informuje, że przebieg istniejących sieci wod. kan. w okolicy projektowanych 

ulic są dostępne pod adresem  

http://wschowa.geoportal2.pl/map/www/mapa.php?CFGF=wms&mylayers=%20granice%20OSM%2

0Raster_syt_wys%20&myqlayers=%20Raster_syt_wys%20&bbox=5590212.876,5742726.813,559101

9.126,5743343.219&markery= 

Pytanie 4 

Czy inwestor przewiduje projektowanie kanalizacji o przepływie tylko grawitacyjnym czy tez 
ciśnieniowo - grawitacyjnym? Jeśli o przepływie ciśnieniowo - grawitacyjnym to w którym 
miejscu przewiduje lokalizację przepompowni? 
 
Odpowiedź 4 

Zamawiający informuje, że projektowana sieć kanalizacji  sanitarnej ma być o przepływie 

tylko grawitacyjnym. 

 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejsze pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną 

częścią Zapytania i są wiążące przy składaniu ofert. 

 

 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 22.02.2022 r. godz. 10:00. 

      
           
          Z poważaniem 
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